

Poloautomatický vysavač - Baracuda G4:

Vložil Anonymous - 03/11/2005 08:31

Chtěl jsem se zeptat jestli mi tento vysavač vysaje i bazén, který má svahovité dno, děkuji.

=====

Re: Poloautomatický vysavač - Baracuda G4:

Vložil Pavel Dostál - 06/11/2005 21:16

Dobrý večer, je otázka jak moc svahovité dno by to mělo být. Nicméně všeobecně vysavače Baracuda vysávají i stěny, takže šikmé dno by měly vysát bez problémů. Není ale vhodné si myslet, že bazén vysaje tento vysavač na 100%. Řekl bych tak na 90%. Na zbytek je potřeba klasický vysavač, případně vysavači Baracuda trochu pomoci a nasměrovat jej.

Pro případy vyzkoušení nabízíme vysavač Baracuda SG + k zapůjčení na vratnou zálohu ve výši ceny vysavače. V případě, že si jej pak od nás koupíte, tak zaplatíte jen vysavač, v případě že si vysavač nezakoupíte zaplatíte paušál 300,- Kč / týden odzkoušení. Další informace na tel.: *****. (Varianta je také vyzkoušet Baracudu SG + a vzít si Baracudu G4, v tomto případě také paušál neplatíte).

=====

Re: Bazény ***

Vložil Anonymous - 03/02/2009 14:16

Cenzúra

Dobrý den, vkládání komerčních linků a reklam není dovoleno, pokud chcete inzerovat obraťte se na info(zavinač)a-pool.cz. Děkujeme za pochopení.

=====

Re: Poloautomatický vysavač - Baracuda G4:

Vložil Anonymous - 19/04/2009 11:58

Dobrý den, měl jsem dojem že by tento vysavač neměl mít se stěnami a hlavně se schody žádné větší problémy. Že na stěny vyleze jen velice zřídka a na chvíli, to bych pochopil. Ale vždy když dojede ke schodům (a tam jezdí neustále, jako kdyby měl v sobě maget), tak se o ně zasekne tím plastovým kruhovým deflektorem. A nám pak nezbyde nic jiného, než každou chvíli běhat k bazénu a ručně ho uvolňovat. tak bych se chtěl zeptat, jestli lze tento problém nějak účinně řešit a zda s tím má problém i někdo jiný.

Děkuji za odpověď.

=====

Re: Poloautomatický vysavač - Baracuda G4:

Vložil Pavel Dostál - 20/04/2009 17:59

Dobrý den, se schody a stěnami mohou být problémy, dost se dá vyřešit přenastavením - posunutím závaží směrem od hlavice (případně jedno odstraňte), tím se hlavice trochu odlehčí a pak lépe stoupá.

Kruh je vhodný hlavně do bazénů s žebříkem, osobně ho nepoužíváme, zkuste jej sundat a uvidíte jestli to nepomůže.

=====